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Marktest – Dir.Estudos Sectoriais   1 11-06-2012 

 

 
Em sua opinião diria que a actuação do Presidente da República CAVACO SILVA tem 
sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
229 
28.4 

 

 
119 
31.6 

 

 
110 
25.6 

 

68
26.9

72
25.9

89
32.2

49
30.6

26
29.5

49
31.2

25
18.7

 
55 

30.9 
 

 
25 

27.8 
 

 
41 

24.7 
 

46
23.5

142
31.9

81
57.9

26
19.4

NEGATIVA 434 
53.8 

 

195 
51.7 

 

239 
55.6 

 

149
58.9

155
55.8

130
47.1

83
51.9

52
59.1

77
49.0

86
64.2

90 
50.6 

 

46 
51.1 

 

102 
61.4 

 

115
58.7

217
48.8

33
23.6

94
70.1

Não Sabe 124 
15.4 

 

53 
14.1 

 

71 
16.5 

 

33
13.0

42
15.1

49
17.8

22
13.8

7
8.0

26
16.6

20
14.9

32 
18.0 

 

17 
18.9 

 

20 
12.0 

 

31
15.8

73
16.4

23
16.4

12
9.0

Não responde 20 
2.5 

 

10 
2.7 

 

10 
2.3 

 

3
1.2

9
3.2

8
2.9

6
3.8

3
3.4

5
3.2

3
2.2

1 
0.6 

 

2 
2.2 

 

3 
1.8 

 

4
2.0

13
2.9

3
2.1

2
1.5

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 

Em sua opinião diria que a actuação do actual lider do PS - ANTÓNIO JOSÉ SEGURO, 
tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
253 
31.4 

 

 
129 
34.2 

 

 
124 
28.8 

 

67
26.5

89
32.0

97
35.1

50
31.2

28
31.8

53
33.8

40
29.9

 
50 

28.1 
 

 
32 

35.6 
 

 
53 

31.9 
 

53
27.0

147
33.0

40
28.6

94
70.1

NEGATIVA 353 
43.7 

 

156 
41.4 

 

197 
45.8 

 

123
48.6

127
45.7

103
37.3

69
43.1

41
46.6

62
39.5

65
48.5

77 
43.3 

 

39 
43.3 

 

85 
51.2 

 

94
48.0

174
39.1

74
52.9

20
14.9

Não Sabe 186 
23.0 

 

83 
22.0 

 

103 
24.0 

 

60
23.7

56
20.1

70
25.4

38
23.8

16
18.2

36
22.9

27
20.1

51 
28.7 

 

18 
20.0 

 

26 
15.7 

 

46
23.5

114
25.6

24
17.1

19
14.2

Não responde 15 
1.9 

 

9 
2.4 

 

6 
1.4 

 

3
1.2

6
2.2

6
2.2

3
1.9

3
3.4

6
3.8

2
1.5

0 
0.0 

 

1 
1.1 

 

2 
1.2 

 

3
1.5

10
2.2

2
1.4

1
0.7

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
BASE: Totalidade dos inquiridos 
 
 

E a sua opinião em relação à actuação do  Primeiro Ministro e lider do PSD - PEDRO 
PASSOS COELHO, diria que tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
246 
30.5 

 

 
124 
32.9 

 

 
122 
28.4 

 

76
30.0

84
30.2

86
31.2

53
33.1

25
28.4

53
33.8

36
26.9

 
54 

30.3 
 

 
25 

27.8 
 

 
59 

35.5 
 

56
28.6

131
29.4

111
79.3

22
16.4

NEGATIVA 453 
56.1 

 

207 
54.9 

 

246 
57.2 

 

152
60.1

154
55.4

147
53.3

91
56.9

49
55.7

82
52.2

85
63.4

91 
51.1 

 

55 
61.1 

 

90 
54.2 

 

116
59.2

247
55.5

13
9.3

108
80.6

Não Sabe 96 
11.9 

 

40 
10.6 

 

56 
13.0 

 

23
9.1

34
12.2

39
14.1

14
8.8

12
13.6

18
11.5

12
9.0

31 
17.4 

 

9 
10.0 

 

14 
8.4 

 

21
10.7

61
13.7

15
10.7

3
2.2

Não responde 12 
1.5 

 

6 
1.6 

 

6 
1.4 

 

2
0.8

6
2.2

4
1.4

2
1.2

2
2.3

4
2.5

1
0.7

2 
1.1 

 

1 
1.1 

 

3 
1.8 

 

3
1.5

6
1.3

1
0.7

1
0.7

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
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Marktest – Dir.Estudos Sectoriais   2 11-06-2012 

 

 
 

E a sua opinião em relação à actuação do lider do PCP JERÓNIMO DE SOUSA, diria que 
tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
297 
36.8 

 

 
160 
42.4 

 

 
137 
31.9 

 

94
37.2

107
38.5

96
34.8

59
36.9

38
43.2

53
33.8

52
38.8

 
62 

34.8 
 

 
33 

36.7 
 

 
70 

42.2 
 

65
33.2

162
36.4

41
29.3

85
63.4

NEGATIVA 327 
40.5 

 

148 
39.3 

 

179 
41.6 

 

105
41.5

110
39.6

112
40.6

70
43.8

34
38.6

67
42.7

53
39.6

68 
38.2 

 

35 
38.9 

 

62 
37.3 

 

87
44.4

178
40.0

75
53.6

29
21.6

Não Sabe 167 
20.7 

 

62 
16.4 

 

105 
24.4 

 

52
20.6

54
19.4

61
22.1

28
17.5

14
15.9

31
19.7

28
20.9

47 
26.4 

 

19 
21.1 

 

32 
19.3 

 

39
19.9

96
21.6

22
15.7

19
14.2

Não responde 16 
2.0 

 

7 
1.9 

 

9 
2.1 

 

2
0.8

7
2.5

7
2.5

3
1.9

2
2.3

6
3.8

1
0.7

1 
0.6 

 

3 
3.3 

 

2 
1.2 

 

5
2.6

9
2.0

2
1.4

1
0.7

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 

 
E a sua opinião em relação à actuação do lider do Bloco de Esquerda FRANCISCO 
LOUÇÃ, diria que tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
302 
37.4 

 

 
145 
38.5 

 

 
157 
36.5 

 

96
37.9

116
41.7

90
32.6

61
38.1

36
40.9

57
36.3

51
38.1

 
62 

34.8 
 

 
35 

38.9 
 

 
67 

40.4 
 

76
38.8

159
35.7

44
31.4

84
62.7

NEGATIVA 348 
43.1 

 

170 
45.1 

 

178 
41.4 

 

108
42.7

109
39.2

131
47.5

69
43.1

34
38.6

72
45.9

57
42.5

76 
42.7 

 

40 
44.4 

 

74 
44.6 

 

85
43.4

189
42.5

81
57.9

35
26.1

Não Sabe 144 
17.8 

 

56 
14.9 

 

88 
20.5 

 

47
18.6

46
16.5

51
18.5

27
16.9

16
18.2

24
15.3

25
18.7

39 
21.9 

 

13 
14.4 

 

24 
14.5 

 

31
15.8

89
20.0

13
9.3

13
9.7

Não responde 13 
1.6 

 

6 
1.6 

 

7 
1.6 

 

2
0.8

7
2.5

4
1.4

3
1.9

2
2.3

4
2.5

1
0.7

1 
0.6 

 

2 
2.2 

 

1 
0.6 

 

4
2.0

8
1.8

2
1.4

2
1.5

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 

E a sua opinião em relação à actuação do lider do CDS-PP PAULO PORTAS, diria que 
tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
252 
31.2 

 

 
117 
31.0 

 

 
135 
31.4 

 

72
28.5

87
31.3

93
33.7

58
36.2

29
33.0

44
28.0

34
25.4

 
62 

34.8 
 

 
25 

27.8 
 

 
66 

39.8 
 

68
34.7

118
26.5

90
64.3

27
20.1

NEGATIVA 422 
52.3 

 

208 
55.2 

 

214 
49.8 

 

142
56.1

145
52.2

135
48.9

78
48.8

48
54.5

88
56.1

75
56.0

84 
47.2 

 

49 
54.4 

 

75 
45.2 

 

97
49.5

250
56.2

32
22.9

99
73.9

Não Sabe 121 
15.0 

 

45 
11.9 

 

76 
17.7 

 

37
14.6

41
14.7

43
15.6

23
14.4

9
10.2

21
13.4

23
17.2

32 
18.0 

 

13 
14.4 

 

23 
13.9 

 

28
14.3

70
15.7

17
12.1

7
5.2

Não responde 12 
1.5 

 

7 
1.9 

 

5 
1.2 

 

2
0.8

5
1.8

5
1.8

1
0.6

2
2.3

4
2.5

2
1.5

0 
0.0 

 

3 
3.3 

 

2 
1.2 

 

3
1.5

7
1.6

1
0.7

1
0.7

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
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Marktest – Dir.Estudos Sectoriais   3 11-06-2012 

 

 
 

Pensando agora em daqui a um ano, acha que a sua situação económica pessoal e a do 
seu agregado familiar será Melhor, Igual ou Pior? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
 100 - Melhor 

 
104 
12.9 

 

 
55 

14.6 
 

 
49 

11.4 
 

50
19.8

34
12.2

20
7.2

21
13.1

13
14.8

25
15.9

11
8.2

 
28 

15.7 
 

 
6 

6.7 
 

 
24 

14.5 
 

25
12.8

55
12.4

29
20.7

17
12.7

50 - Igual 255 
31.6 

 

108 
28.6 

 

147 
34.2 

 

103
40.7

83
29.9

69
25.0

51
31.9

30
34.1

54
34.4

44
32.8

46 
25.8 

 

30 
33.3 

 

53 
31.9 

 

65
33.2

137
30.8

58
41.4

45
33.6

0 - Pior 406 
50.3 

 

199 
52.8 

 

207 
48.1 

 

94
37.2

153
55.0

159
57.6

84
52.5

42
47.7

70
44.6

73
54.5

90 
50.6 

 

47 
52.2 

 

86 
51.8 

 

98
50.0

222
49.9

41
29.3

70
52.2

Não Sabe 42 
5.2 

 

15 
4.0 

 

27 
6.3 

 

6
2.4

8
2.9

28
10.1

4
2.5

3
3.4

8
5.1

6
4.5

14 
7.9 

 

7 
7.8 

 

3 
1.8 

 

8
4.1

31
7.0

12
8.6

2
1.5

Não responde 0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
Média 

 
30.26 

 
30.11 

 
30.40 41.09 27.96 21.98 29.81 32.94 34.90 25.78

 
31.10 

 
25.30 

 
30.98 30.59 29.83 45.31 29.92

D. Padrão 35.76 36.91 34.74 37.20 35.36 31.99 35.82 36.64 37.08 32.59 38.08 31.60 36.52 35.57 35.62 36.82 35.41
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 

E em relação à situação económica do país, pensa que daqui a um ano ela será Melhor, 
Igual ou Pior? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
 100 - Melhor 

 
118 
14.6 

 

 
54 

14.3 
 

 
64 

14.9 
 

39
15.4

44
15.8

35
12.7

25
15.6

13
14.8

28
17.8

12
9.0

 
29 

16.3 
 

 
11 

12.2 
 

 
16 
9.6 

 

31
15.8

71
16.0

43
30.7

20
14.9

50 - Igual 147 
18.2 

 

72 
19.1 

 

75 
17.4 

 

57
22.5

50
18.0

40
14.5

33
20.6

18
20.5

23
14.6

35
26.1

21 
11.8 

 

17 
18.9 

 

40 
24.1 

 

37
18.9

70
15.7

43
30.7

22
16.4

0 - Pior 498 
61.7 

 

239 
63.4 

 

259 
60.2 

 

151
59.7

177
63.7

170
61.6

96
60.0

54
61.4

96
61.1

81
60.4

113 
63.5 

 

58 
64.4 

 

106 
63.9 

 

124
63.3

268
60.2

44
31.4

89
66.4

Não Sabe 44 
5.5 

 

12 
3.2 

 

32 
7.4 

 

6
2.4

7
2.5

31
11.2

6
3.8

3
3.4

10
6.4

6
4.5

15 
8.4 

 

4 
4.4 

 

4 
2.4 

 

4
2.0

36
8.1

10
7.1

3
2.2

Não responde 0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

Amostra 807 377 430 253 278 276 160 88 157 134 178 90 166 196 445 140 134
 
Média 

 
25.10 

 
24.66 

 
25.50 27.33 25.46 22.45 26.95 25.88 26.87 23.05

 
24.23 

 
22.67 

 
22.22 25.78 25.92 49.62 23.66

D. Padrão 37.42 36.99 37.85 37.61 37.97 36.58 37.98 37.49 39.81 33.14 39.03 35.69 33.44 37.94 38.68 41.06 37.38
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
 

 


